



### УККА видав заяву щодо місцевих виборів в Україні

*В заяві з 27-го жовтня читаємо м. ін.:*

УККА найбільша центральна американців українського походження стверджує, що хоч вибори України на більш ніж 10,000 постів посаджених міст і 16,000 членів місцевих рад були затьмарені деякими інцидентами, процес голосування загалом і в цілому було проведено в прозорий та демократичний спосіб, згідно з українським виборчим законом та відповідно з міжнародними виборчими стандартами. Бальотувалось понад 130 кандидатів, представників партії, але присутність виборців на місцевих виборах була менша: 46-47 відсотків, коли у парламентських виборах в 2014 р. голосувало 52 відсотки виборців. Виследи виборів будуть проголошені 4-го листопада.

На цьогорічні вибори УККА знову організував місію спостерігачів виборів, а з тим перевишкіл та акредитацію добровольців, так як для кожних президентських та парламентських виборів в Україні за увесь час її 24-річної незалежності включаючи одні з перших українських демократичних виборів 1991 року, а також найбільшу місію спостерігачів зареєстровану Українським Центральним Виборчим Комітетом з більш ніж 2400 спостерігачами в 2004 році.

В 2015 році УККА мав 72 акредитованих міжнародних спостерігачів з Америки, Німеччини, Польщі, Білорусії та Росії. У зв'язку з вторгненням російських військ (1,4 мільйон українців були внутрішньо переміщені) а також прогнозовані ускладнення пов'язані з реформованими виборчими законами, наші групи спостерігачів були поширені на основні області України включаючи Київ, Львів, Одесу, Харків, Житомир, Запоріжжя, Дніпропетовськ, Полтаву та Рівне. УККА відвідав більше ніж 200 центрів голосування в день виборів, записуючи свої зауваження в момент спостереження, використовуючи систему Стерлінгської бізнес школи в Києві. Незначні порушення занотовані спостерігачами від УККА включали: випадки неточних списків виборців в декількох процесах; виборці не були ознайомлені з інформацією про кандидатів а також самим процесом голосування, також звинувачення в можливій "виборчій каруселі" в Одеській та Житомирській областях.

Звіти про гуманітарну катастрофу в Криму та Донецьку та Луганській області спричиненну російською агресією говорять, що ситуація там погіршується через недостатність допомоги та байдужість міжнародної спільноти. УККА є надзвичайно стурбований звітами про відкриття виборів в містечках та містах, які межують з конфліктними зонами, включаючи вибори в Маріуполі, Красноармійську і Сватовому та закликає український уряд швидко та рішуче змінити дати виборів в цих місцевостях.

УККА вітає новообраних посаджених міст та місцеві ради по всій Україні, і бажає їм сили в нормалізації та стабілізації ситуації в Україні. УККА надалі стоїть з українським народом в їхньому бажанні справжніх реформ (включаючи викоринення епідемії корупції), які є гарантією розвитку економіки України, демократичні установ та Євро-інтеграції.



**УККА висловлює щирю подяку добровольцям-спостерігачам виборів, та всім хто причинився до успішного проведення «місії спостерігачів виборів», та тим, хто пожертвував свій час та особисті кошти. Ми високо оцінюємо їхню відданість для розвитку демократії в Україні.**

### УККА провів ряд зустрічей у Києві

Протягом короткого перебування в Україні, голова делегації міжнародних спостерігачів виборів – президент УККА Тамара Олексій та виконавчий віцепрезидент Андрій Футей провели ряд зустрічей на високому рівні в Києві.

Під час понад одногодичної зустрічі з міністром закордонних справ Павлом Клімкіном, УККА обговорив їхню місію спостерігачів за виборами, зміцнення американських українських двосторонніх зв'язків, і можливу співпрацю між міністерством і УККА в провадженні програми для зміцнення місцевого управління.



*Зліва: П. Телюк, Т. Олексій, міністер закордонних справ Павло Клімкін, А. Футей.*

УККА також мав можливість зустрітися з американським послом Джефрі Пайатом. Під час зустрічі вони обговорили нещодавню подорож до Києва Пенні Прізкер, міністра торгівлі США; місію спостерігача виборів, американську військову допомогу Україні і зусилля щодо реформ в Україні.

Пройшла також зустріч з Майклом Лаллі, виконавчим помічником секретаря до справ Європи, Середнього Сходу та Африки Міністерства США у справах закордонної торгівлі, відомим режисером Олесем Янчуком та головою Української Всесвітньої Координаційної Ради Михайлом Ратушним.

## Центральна Східньо-Європейська Коаліція закликає Конгрес США до негайної підтримки України

29-го жовтня був підписаний документ 18-ма етнічними організаціями і надісланий до головних членів в Конгресі закликаючи до негайної допомоги Україні. В листі читаємо:

"...Криза, яка продовжується в Україні – та мужні зусилля до реформування в той час, як російська агресія продовжується, і її спроби забезпечення змін у незалежній, демократичній, економічно розвиненій і яскравій нації – вимагають негайної зростаючої допомоги США. Ми, нижче підписні, включаючи представників понад 22 мільйонів американців Центральної Східньо-Європейської Коаліції твердо віримо, що зміцнення української безпеки і незалежності є надзвичайно важливим для забезпечення Центральної і Східньо-Європейської безпеки, процвітання і свободи. Ми закликаємо до негайних дій всебічної американської допомоги народу України в ділянці економіки, безпеки і гуманітарної допомоги. Знаючи ситуацію в Україні, ми віримо, що цей пакет повинен включати:

- 3 мільярди доларів на відновлення економічної сфери: включаючи кредитні гарантії, підтримка прямих бюджетних грантів, боргові домовленості так само як і допомога підтримати реформи в головних секторах, таких як банківська, судова і енергетична сфера, а також заохочувати інвестиції в Україну.
- 1 мільярд на військове спорядження і навчальну підтримку включаючи оборону летальної допомоги, згідно із прийнятим Актом Підтримки України.
- Мінімум 200 мільйонів доларів додатково для негайної гуманітарної допомоги, щоб ідентифікувати дефіцит фінансування управління Організації Об'єднаних Націй з координації гуманітарних питань (ОСНА), оскільки Україна бореться з 1.5 мільйонами внутрішньо переміщених осіб і понад 5 мільйонів людей, в тому 1.7 мільйонів дітей, які потребують негайної допомоги.
- Збільшити ресурси для підтримки незалежної доставки засобів масової інформації для російсько-мовного населення і розширити права і можливості неурядових акторів з доведеним послужним списком для урахування російської пропаганди.

*Документ підписаний: Американським Центром для Європейської України, Американсько-Угорською Федерацією, Американсько-Латвійською Асоціацією, Вірменською Асамблеєю Америки, Білоруською-Американською Асоціацією, Естонсько-Американською Національною Радою, Грузинською Асоціацією в США, Угорсько-Американською Коаліцією, Об'єднаним Балтійським Американським Національним Комітетом, Латвійською-Американською Громадою, Латвійською -Американською Радою, Новим Міжнародним Інститутом Керівництва, Польським-Американським Конгресом, Словацькою Лігою Америки, Українським Конгресовим Комітетом Америки, Американсько-Українською Бізнес Радою, Американсько -Українською Фондацією та інститутом Воля Сучасного Права і Суспільства.*

## УККА радіє українським вибором до Ради Безпеки ООН

У четвер, 15-го жовтня Україна отримала підтримку 177 країн з 193 країн пред-ставляти країни із Східної Європи в Раді Безпеки ООН. Український дво-річний мандат увійде в дію 1-го січня 2016 року.

Український Конгресовий Комітет Америки вітає зусилля дипломатичної місії України і вдячний світовим громадам за визнання України і її позиції, оскільки це вже друга така позиція від повернення України незалежності.

УККА підтримує українську ініціативу щодо обмежень ООН використовувати вето Ради Безпеки, встановити міжнародний кримінальний трибунал для розслідування збиття літака МН-17, і для міжнародного підтримання місії миру, яка буде розгорнута у східних регіонах.

## Відділ УККА в Сиракузах, Н.Й. відбув зустріч із своїми законодавцями

Агресія Росії в Україні та загарбницька політика Путіна стали причиною зустрічі речників української громади Сиракуз, Н.Й. з представниками їхніх законодавців у Конгресі США. Зустріч влаштував місцевий Відділ УККА 16-го жовтня 2015 р. в приміщенні федерального будинку.

Конгресмена Джана Катка (республіканця) репрезентувала Емілі Зіпріч, а сенатора Чарлса Е. Шумера (демократа) -- Лорі Нгуен. Українців репрезентували парох церкви св. Івана Хрестителя о. Михайло Досяк, парох церкви св. Луки о. Микола Андрушків, Орест Грицик -- голова Відділу УККА, Григорій Лісничий -- заступник, Оріся Бакин і Микола Дупляк -- члени.

Бажанням наших громадян було поінформувати законодавців про свої турботи про Україну й Америку, бо добро обидвох країн для нас дуже важливе. Зустріч відкрив і про події в Україні говорив голова Відділу УККА О. Грицик, який також запросив сенатора Дж. Катка та конгресмена Ч. Шумера взяти участь у відкритті пам'ятника жертвам Голодомору у Вашингтоні, що відбудеться 7-го листопада 2015 року.

Представники української громади говорили про Будапештський меморандум і потребу допомоги Україні сучасним озброєнням; про звільнення незаконно ув'язнених українців, особливо Надії Савченко з російських тюрем і збільшення санкцій проти Росії; про останні події на форумі ООН, шкідливість права вето в Раді Безпеки ООН, яким надуживає для власних імперських потреб Росія, тощо. На закінчення зустрічі, українці подарували законодавцям пропам'ятну книжку "Борітеся – поборете", що вийшла з нагоди відкриття пам'ятника Т. Шевченкові в Сиракузах 2010 р.